S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

IS edasg lgloy Jgd suall 33o ooy b awsd! calall o pgnsd Jaf - 178782
Il

e« alall guiin ¢ galue 0glS ¢ jasids BT duws: oo il Jaay g gl 638 gam] B el
338 epilly Jal o @l Jal ] ¢ sl 2350 g0 ax-lg Ul e Ll g (yomngitiny (100 0@t e
dagybog Lo 8yie dyalodl | sl shadll gase 8o elal oydty josa Al Jlom passe

lad « mgro bl Gluslg Basaas 33ally mglliue] Lasid puuasd] oo U383 13 ¢ daluseo Lol 0gidlo
LS Ml el S ey pgae 83Lally pgilallsa Jad¥l TS Lilo Llhal lia Ja § @Sl

elalall JIg31 555 pa < B>yl g2

dodall Gyl

aelb e @S9l i ity s seills 3ol le oalS gany of s il Yl
AUy Slaall b alull i oyomgin luan cpalusall 635 o Lasy (g
il 8 2 LS1 B 9m s IS o g3 « doludl

4l g lacial ol B e caaluall s 48,801 o ued Bludl pxgin of lgaled o Coanag
Jisy 1ohoiely) i JB ¢ dnyyill solie el o ualuall Qgls Al

3) e ol dasy 1938315 198385 J5 Lo ol

auidy (5ol @slb o A 2laal @l

s (S380 01 0 3382 B 2 28 Blgs)

Iolsoe JT( 50328 oS8 wilil o7 A 32 @33

lgsd oy dlac 4ugid £ 935 oy B30l S 13] ¢ Lozl g ATl el puatyg « 103
ng‘o.gé<¢ﬂ3piﬁtmyﬁhciéhg-gu”lmé&am@l@w:&wl
0> ST 00 coogll piS! cgogll yabn lagd agaldl allsy Sl alodl cals 3Ll
caolall Belyd 4uSy pas b dusdl JoiS | Bl 55T aey Gals By« Ll

SO 13509 ¢ cU3S lalyy o Bl dilall o & o Aol g3 0 8o (9309
g Jezad] iy g oS W) Lo plial] pucty ¥ Blo

) el o 3130 5 clalsll 1981 ylailg

) 9 (59925

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/178782
https://m.islamqa.info/ar/answers/178782
https://m.islamqa.info/ar/answers/59925

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

) o (12585
. (66613

S92 239 e dS lag

5B  ghnndl 5os Yl e @Sadllsin s ull 8o By B gy Lo dillsis
5oyl elol ad Loy cill cBgll8 19 ely @Siflne B oSagy B3 3 @il Yol
83 wBg Dlg of Lo caail 18 S Caliale ! glax il pasll $lo wdg 5o
wBg B lsalixl W8 195 g . selall 83o wBg wxd : iy ¢ juaddl lg) 59 ¢l
o0 90 lgBg elanl o Jl dilisdlg sy Il o yogandl codd « lgalay
golb Jof o 90 ik clasl o Il dodliadl cod b « ray 5a8 juaddl ¢ L4y

. uadd]

" 4.gdall degugall " B el

edg ol Jl - dlodly Al dansdl — clggall yogas 03 ”: (243/27)

o)l 909 — B yaall cpeall Qb sy oy 328 uadd] a1 aie aig el 33Lo
lgBg o - demdlidl JBg ¢ Yol elayl ] Lgz8g aiayg — dBLI 4.8 I ol

830 @il 1 uaddl ¢ ol T g of e mgldsg < lgllgg puadd! g ol oy Lo

- ol Bl Lggd 5925 Y Al BoYl lggd el VB (s 013

8o clol 3 ¢ 3l 38190 ailg c 0jlgar 8 BM= ¥ Bgsyl elilol alady Lad ell3 Lleg
cBoll o picia o i lgaadin ol 8o B omath 0gisd LBy b sl
poaluall (Kazd Jadll sue 8o b s lill oS ol i dg ¢ > LoYl ) laasy

PO 928 oy Lo yhadll B zlys] GBol yus 3] ¢ g e yladll s g13gi 4o
L Mo g ausll

33 lig ¢ sl eBg pucid) ool @A fugg ” i — dlll dosy — dolad ol J18
B ad alelNg ¢ oBLall ade liag « shall Bas zlys] By guc yhadll
dagbog « Bl 18 g8 og 8ykall zlys] sadl] dagbgd « dagdbg sue IS Yo

JS @) gusgi o3l @iy shaall 52U 39 « S3all any lgBog dmniadll oYl
(232/2)" gl o g0l

daadl By cpassll 3o B s g plol e oSayd Jal po lgnaind o o) &eoglld

ol oo phely Jol Bludl xgued ¢ ualuall (o 838 o 193555 o @Slilg « dclasdl

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/12585
https://m.islamqa.info/ar/answers/66613

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

p&lsle b eldl Cudl ol o oSatay ¥ liag « saluall BBl (o dlal 55
syealuaall yiloiig ¢ gy ¥ Log OISU! 4 s Lo oy Ga3dl] @Sle oy o
Jal o aof g @S Bludl Ciun b lgd L delasly dnasd] o0 330Ul

allg «139) 2lg ol b Boal o aile @SUls log « de gl dgaall caaliall
- @Sle g @SEd gy

olef alilg

3/3



